資料６

【各支部専門委員長の先生へ】
大会結果報告について　お願い

・各支部結果一覧（事前に様式をメールで送信します）の結果は、男女一緒にしてメール送信してください。
・団体戦、個人戦の詳細の結果もメール送信してください。
・個人戦は、送られてきたデータの氏名が組み合わせに載りますので、間違えのないようお願いします。
・ファイル名は、＜〇〇支部結果＞にしてください。（例：周南支部結果）
・外字は対応が難しいので使用しないようにお願いします。
・大会終了後、３日以内に報告をお願いします。


【各校顧問の先生へ】
大会申込について　お願い

・①申込用のエクセルファイルをメール送信してください。
・メールでの申し込みは、各校男女別ファイルで送信してください。（見落とし防止のため）
（男女２つのファイルを同時に添付するのは構いませんが、一つのファイル内に２つのシートを入れて申込むことは、見落としの可能性があるので絶対にしないでください。）
・ファイル名は＜〇〇中　男or女＞にしてください。（例：山口中男子）
・外字には対応できませんのでご了承ください。
・締め切りは締め切り日の１６時までとします。
・事情があり組合せ等に氏名をのせられない生徒がいる場合は、メールの本文にその旨を打ち込んでください。
・申込確認の電話やメールなど、個別の対応はご遠慮ください。
・監督は団体戦、個人戦ともベンチに入れます。（ただし、個人戦のベンチ入りは、ある程度勝ち上がってからになります。）よって、個人戦のアドバイザーの欄には、監督の名前はいれないでください。
・個人戦のアドバイザーは、個人戦の参加人数と同じ人数が登録可能です。（全中にあわせています。）誰のベンチに入るのかという申込ではないので、同じ名前を何回も書く必要はありません。
